

Câmara Municipal de Riacho de Santana

Diário Oficial do Município

terça-feira, 27 de junho de 2023 | Ano VII - Edição nº 00623 | Caderno 1

Contrato



Câmara Municipal de Riacho de Santana

CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2023-2024

DECLARAÇÃO DE PUBLICIDADE

EXTRATO DE CONTRATO: N.º 29/2023

DISPENSA: № 16/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº 11/2023

Contratante: Câmara Municipal de Riacho de Santana.

Contratada: Empresa, LAPIS E BORRACHA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 42.234.559/0001-26.

Objeto: Contratação de empresa para Fornecimento parcelado de materiais de expediente e escritório para

manutenção das atividades desenvolvidas na Câmara Municipal de Riacho de Santana-BA.

Valor Global: R\$ 17.200,50 (DEZESSETE MIL E DUZENTOS REAIS E CINQUENTA CENTAVOS).

1.1 — UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO/ATIVIDADE FLEMENTO DE DESPESA 01. 01 - Câmara Municipal 2003- Poder Legislativo 3390.30.00 - Material de Consumo

Vigência: 27 de Junho de 2023 a 31 de dezembro de 2023.

Base Legal: Art. 24, Inc. II da Lei 8.666/93.

Assinam: P/ Câmara Municipal de Riacho de Santana, GILMAR RIBEIRO DA CRUZ
P/ Empresa LAPIS E BORRACHA LTDA, inscrita no CNPJ sob o n° 42.234.559/0001-26

Responsável LAPIS E BORRACHA LTDA.

Riacho de Santana - Ba, 27 de Junho de 2023.

GILMAR RIBEIRO DA CRUZ
Presidente
CAMARA MUN. DE RIACHO DE SANTANA - BA
GILMAR RIBEIRO DA CRUZ
Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/n^2 - Centro — Riacho de Santana — Bahia — Cep: 46.470-000 Site: www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br - E-mail: cmrs.ba.gov.br@hotmail.com